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Якість освіти залежить від цілого ряду чинників, але одним із провідних є 

педагогічна професійність учителя.  

 

Методична робота 

 

Науково-методична робота в школі здійснювалася відповідно до законів 

України «Про освіту», «Про загальну середню освіту»,  мала системний характер, 

для чого використовувалися різноманітні форми і методи її організації,  була 

спрямована на підвищення професійної майстерності, розвиток творчої  особистості 

вчителя, учня, кадровий потенціал і можливості педагогічного колективу. 

У 2020-2021 навчальному році заклад працював над науково-методичним 

проєктом «Формування мотивації для самоефективного компетентного розвитку 

особистості в  умовах сучасного освітнього простору ». 

Вагомою колективною формою розвитку теоретично-педагогічного мислення 

в школі є педагогічна рада . 

Для організації проведення методико-педагогічної , планової , науково-

дослідницької роботи за фахом працюють 5 методичних об’єднань. Було  проведено 

4 засідання методичних об'єднань учителів у різних формах. 

Методичні об’єднання спрямовували і координували діяльність педагогів, 

аналізували результативність роботи, визначали проблеми в професійній діяльності 

та шляхи їхнього розв’язання. 

Методична рада школи впродовж року координувала діяльність усіх 

методичних структур. 

Протягом навчального року методичні доробки педагогічних працівників 

представлено на освітніх порталах, сайтах «На урок», «Всеосвіта», «Шкільний світ» 

тощо. Усього вчителі опублікували 131методичну  розробку. 

 

 

10

9 9 9 9 9 9

5

9 9

1

7

5

3

5 5

10

3 3 3

1

0

2

4

6

8

10

12

Методичні доробки

Рижкова К.М.

Кутепова Т.В.

Чупілко С.І.

Дорошенко 
О.А.
Дорошенко 
Н.П.
Козедуб А.О.

Гусакова Н.В.

Перемітько 
В.В.
Журавель Л.Є.



 

3 
 

14 працівників нагороджено подяками за вагомий внесок у розвиток онлайн-

бібліотеки методичних матеріалів для вчителів; 9 вчителів - грамотами за активне 

використання інформаційно-комунікаційних технологій у педагогічній роботі. 

Учитель фізичної культури  Липа Т.В. отримала почесне звання «Амбасадор» 

від компанії «Всеосвіта» в рамках марафону «Траєкторія розвитку сучасного 

педагога»,  взяла участь та ввійшла до складу переможців конкурсу проєктів 

вчителів-новаторів від  Parimatch Foundation у 2020 році та отримала сертифікат на 

грошову винагороду у розмірі 20000 грн, подяку за участь у премії Global Teacher 

Prasze Ukraine 2021р. 

Учитель англійської мови Кутепова Т.В., початкових класів Козедуб А.О.,  

історії Дорошенко О.А. підготували та направили матеріали  щодо участі у фестивалі 

педагогічних інновацій освітян Дніпропетровщини «EDU_FEST Dnipro –2021».  

Практичний психолог Клименко О.Л. взяла участь в онлайн-конференції 

«Особливості психологічного супроводу освітнього процесу в умовах розбудови 

НУШ» у якості спікера. Тема її виступу: «Створення психологічного комфорту в 

педагогічному колективі» . 

 Виступ директора школи Кожушко Т.М. з питання «Професійне 

самовизначення керівника як умова стратегії розвитку закладу освіти» на ІІІ 

міжнародній науково-практичній конференції «Філософсько-світоглядні та 

культурологічні контексти неперервної освіти» увійшов до збірника КЗВО «ДАНО» 

ДОР.   

Вчитель інформатики Чупілко С.І. разом із лаборантом інформаційних 

технологій Кушніром Е.Ю. розгорнули систему дистанційного навчання на базі G-

Suite, яка дозволила якісно проводити онлайн - уроки під час карантину. 

А також Чупілко С.І. провів чотири майстер-класи з учителями школи щодо  

використання системи G-Suite, включаючи Google-клас, у навчальному процесі. 

Індикатором системної роботи педагогів щодо пошуку та розвитку 

інтелектуально та творчо обдарованих дітей є  участь у різноманітних конкурсах, 

турнірах, олімпіадах як шкільного, міського, так і Всеукраїнського рівнів. 

З метою підвищення інтересу до поглибленого вивчення  дисциплін 

інваріативної складової навчального плану, виявлення та підтримки обдарованих 

школярів, підвищення рівня викладання предметів  2020-2021 н. р. були проведені 

учнівські олімпіади з базових дисциплін, у яких взяли участь 98 учнів 4-11 класів.  

У ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад з навчальних дисциплін зайняли призові 

місця учні: 

Гаташова Карина, 10-А клас – ІІІ місце, англійська мова 

Ковбаса Валерія, 8-А клас – ІІІ місце, українська мова 

Кошева Оксана, 10-А клас – ІІІ місце, українська мова. 

У І міському етапі конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Дніпропетровського відділення МАН України у 2020-2021 н. р. брала участь та 
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посіла ІІ місце Бєлоруцька Олександра, учениця 11-А класу, секція Інформаційні 

системи, бази даних та системи штучного інтелекту ( вчитель Чупілко С.І.). 

У поточному навчальному році вчителі та учні закладу взяли участь у 

наступних конкурсах: 
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Вищезазначене свідчить, що в школі створена певна система з організації 

науково-методичної роботи, проте існують певні проблеми та недоліки. 

Потребує подальшого оновлення та покращення робота щодо підвищення 

фахової майстерності педагогів, підготовки інноваційного досвіду для конкурсів, 

проектів та презентацій різних рівнів. У роботі методичних об’єднань не повністю 

реалізовано можливості функції діагностування, моніторингових досліджень. 

Недостатня робота із здібними дітьми. Не реалізуються всі можливості в підготовці 

до участі в предметних олімпіадах, конкурсах, захисті творчих робіт. 

 

Кадрове забезпечення  

 

Підвищенню рівня професійної компетентності вчителів сприяє атестація 

педагогічних працівників, яка  проводилась згідно із законами України «Про 

освіту», «Про загальну середню освіту», відповідно до Типового положення про 

атестацію педагогічних працівників України, затвердженого наказом МОН України 

від 06.10.2010р. №930 (зі змінами) для активізації творчої професійної діяльності 

вчителів школи, стимулювання фахової та загальної освіти, підвищення якості і 

результативності роботи. 

За результатами атестації Високос І.А., вчитель образотворчого мистецтва, 

Дорошенко О.А., вчитель історії та суспільствознавчих дисциплін, підтвердили 

вищу кваліфікаційну категорію, Амбросьєвій С.В., вчителю початкових класів, 

присвоєна вища кваліфікаційна категорія. Першу кваліфікаційну категорію 

присвоєно Високос І.А., педагогу-організатору, Хмарі О.М., вихователю групи 

продовженого дня. На відповідність займаній посаді проатестовано заступника 

директора з навчально-виховної роботи Орлату В.В. 

Протягом навчального року педагоги  активно підвищували кваліфікацію у 

онлайн - вебінарах, Інтернет - конференціях, проходили теоретичні та практичні 

курси  тощо. 
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 Корисними в період змішаного та дистанційного навчання для вчителів були 

вебінари, присвячені організації онлайн-навчанню, правилам дистанційної 

комунікації між учасниками освітнього процесу, різним видам дистанційної роботи. 

Організаційні заходи щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

проводилися відповідно до запитів та інтересів педагогів з використанням 

інформаційних технологій. 

Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників школи 

дозволяють зробити висновок про можливість проведення освітнього процесу на 

високому рівні. 

Якісний склад педагогічного колективу становить: 

 

2019-2020 

 

2020-2021 

 

За останні 3 роки кількість педагогічних працівників, які мають 

кваліфікаційну категорію «Спеціаліст», збільшилась за рахунок поповнення 

колективу молодими викладачами, а кількість педагогів, що мають вищу 

кваліфікаційну категорію , зменшилась на 16% у зв’язку з виходом на пенсію за 

віком. За іншими показниками кадровий потенціал стабільний. 
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2019-2020          
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Розподіл педагогічного колективу за віком та за стажем роботи свідчить про 

досвідченість та перспективність до творчої, наукової діяльності; та все ж не 

вистачає  молодих спеціалістів. 

 

Навчальна діяльність учнів 

 

Відповідно до річного плану роботи школи, згідно з чинним законодавством 

проаналізована робота педагогічного та учнівського колективів школи щодо рівня 

навчальних досягнень учнів. 

Станом на 01.09.2021року  в закладі навчалося 503 учні, з них: 

-  486 - за денною формою навчання; 

-  2 - екстернатна форма навчання; 

-  2 - педагогічний патронаж; 

-  5 - інклюзивна форма навчання; 

-  8 - сімейна (домашня) форма навчання. 

Згідно зі статистичною звітністю форми ЗНЗ-1 за три останні роки кількість 

учнів у закладі, які навчаються за різними формами,  збільшилася. 

 

 
Кількість класів – 19. Профіль навчання в 10-11 класах - інформаційно-

технологічний. Кількість учнів, які отримали  свідоцтва про базову середню освіту 

та про повну загальну середню освіту,  показана  в таблиці. 
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Даний результат свідчить про зменшення кількості учнів 9-х класів (за 

рахунок об’єднання двох класів у 2018 році). Але є потреба учнів в отриманні 

повної загальної середньої освіти. 

 
 

Протягом останніх років прослідковується підвищення рівня та якості знань 

учнів, що свідчить про дієвий контроль за успішністю з боку класних керівників та 

батьків. Але  показник якості - 37%, на жаль, недостатньо високий, щоб говорити 

про належну якість знань здобувачів освіти. 

Аналіз звітів вчителів початкових класів, вчителів-предметників, класоводів та 

класних керівників свідчить, що більшість із них відповідально відноситься до 

виконання навчальних програм, індивідуальної роботи з дітьми для підвищення 

рівня їх навчальних досягнень, проводиться систематична робота з батьками. 
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Загальний  показник успішності  за 2020-2021 н.р.  такий: 

 

 4 класи 5-9 класи 10-11 класи 

Всього 53 236 59 

Достатнього 

рівня 

25-47% 81-34% 16-27% 

Високого рівня 6-11% 15-6% 4-7% 

 

Похвальними листами за високі досягнення у навчанні нагороджено 25 учнів, 

Похвальними грамотами за вивчення окремих предметів - 2 учні, Золотою медаллю 

- 2 учні, Срібною медаллю - 1 учень. Свідоцтва про базову середню освіту з 

відзнакою отримали 2 учні. 

 

У порівнянні з минулими роками: 

 

 

 

 

 

 

Слід зауважити, що в закладі є учні, які мають низький рівень навчальних 

досягнень. 

 
У 2020-2021 н. р. таких учнів 17, що на 14 учнів менше, ніж минулого 

навчального року. 

Вчителі неодноразово запрошували цих учнів на індивідуальні консультації, 

повідомляли батьків про низький рівень успішності дітей, давали індивідуальні 

завдання, але учні або не з’являлися на консультації, або приходили 
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непідготовленими, що свідчить про їхнє небажання підвищити свій рівень знань і 

незацікавленість батьків в успішності своїх дітей.  

Рейтинг навчальних досягнень 4-11 класів за 2020-2021 н.р. розподілився 

наступним чином:   

Клас Середній бал Місце 

11-а 8,6 1 

4-а 8,4 2 

5-а 8,4 2 

5-б 8,4 2 

6-а 8,4 2 

10-а 8,1 3 

6-б 7,9 4 

7-а 7,6 5 

4-б 7,5 6 

7-б 7,2 7 

9-а 7,2 7 

8-а 7,1 8 

8-б 6,4 9 

 

Середній бал по навчальному закладу: 7,8. 

У порівнянні з минулими навчальними роками: 

 
Якісний показник навчання підвищився у порівнянні з минулими роками на 

10%. 
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Загальний показник якості рівня навчальних досягнень учнів по класах 

становить: 

69% - 4-А клас (класовод Перемітько В.В.) 

48% - 4-Б клас (класовод Козедуб А.О.) 

Якісний показник 4 класів: 58% 

64% - 5-А клас (класний керівник Гусакова Н.В.) 

52% - 5-Б клас (класний керівник Менцарик О.О.) 

50% - 6-А клас (класний керівник Жарко М.В.) 

39% - 6-Б клас (класний керівник Декушенко Є.В.) 

43% - 7-А клас (класний керівник Кутепова Т.В.) 

29% - 7-Б клас (класний керівник Биковська Л.С.) 

30% - 8-А клас (класний керівник Сава О.Ю.) 

14% - 8-Б клас (класний керівник Клименко О.Л.) 

35% - 9-А клас (класний керівник Рижкова К.М.) 

Якісний показник 5-9 класів: 40% 

28% - 10-А клас (класний керівник Дорошенко Н.П.) 

41% - 11-А клас (класний керівник Журавель Л.Є.) 

Якісний показник 10-11 класів: 34,5% 

Загальний показник 4-11 класів: 42% 

 

У порівнянні з минулими навчальними роками: 

 

Із діаграми видно, що значно погіршився результат в 8-Б класі  (кл. керівник 

Клименко О.Л.), а також  необхідно відмітити покращення якості навчання в 9-А (кл. 

керівник Рижкова К.М.), 11-А (кл. керівник Журавель Л.Є.). 

З метою підвищення якості та результативності освітнього процесу 

педагогічний колектив повинен тісніше співпрацювати з батьками, посилити 
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індивідуальну роботу з учнями, вдосконалювати освітній процес шляхом 

підвищення ефективності уроків . 

 

Виховна та позакласна робота 

 

Педагогічний колектив закладу протягом 2020-2021 року орієнтувався на 

нормативно-правову базу з питань виховної роботи. 

В зв’язку з пандемією, що спричинена поширенням коронавірусної хвороби 

COVID-19 та впровадженням карантинних обмежувальних заходів, освітній процес 

закладу був організований відповідно до постанови №50 Головного державного 

санітарного лікаря України від 22.08.2020 року та постанови №4 від 23.04.2021 року 

«Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину 

у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)».  За період карантину 

виховна діяльність здійснювалася дистанційно. Згідно плану виховної роботи школи 

проводилися (по можливості) заплановані заходи. Для цього використовувалася база 

G-Suite. 

Протягом року пройшли наступні тематичні тижні: 
Предметний тиждень Терміни проведення 

Тиждень знань Вересень 

Тиждень безпеки дорожнього руху Вересень 

Олімпійський тиждень Вересень 

Декада національно-патріотичного виховання до Дня захисника України, 

Дня українського козацтва. 

Жовтень 

Конкурс «Тиждень на відмінно»  

 

Жовтень 

Грудень 

Березень 

Тиждень Європейської місцевої демократії  Жовтень 

Тиждень української писемності та мови  Листопад 

Тиждень початкової школи  Листопад 

Тиждень рухової активності «Фізкульт-ура!» Листопад 

Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності Листопад 

Тиждень безпеки дитини Листопад 

Місячник профілактики і запобігання поширенню ВІЛ/СНІДу Листопад 

Декада правового та громадянського виховання до Дня прав людини Грудень 

Тиждень державних символів України «Символи держави – як дзеркало 

народної душі» 

Лютий 

Тиждень географії Лютий 

Декада патріотичного виховання до Дня пам’яті воїнів-афганців та до 

Дня Захисника Вітчизни 

Лютий 

Тиждень профорієнтації Березень 

Міжнародний день рідної мови Березень 

 

Робота була направлена на створення сприятливих умов для всебічного 

розвитку дітей на кожному з вікових етапів, їх адаптації в соціумі, формування 

демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально-етичних 
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норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому 

виборі  здорового способу життя, на осмислення самовизначення у виборі професії, 

на пропаганду духовних надбань українського народу, на виховання національно-

культурної ідентичності, на формування правової культури, негативного ставлення 

до протиправних діянь, розвиток учнівського самоврядування, співпрацю з 

батьками. 

Найбільш цікавими заходами були інформаційні та виховні години, уроки 

пам’яті, уроки-реквієми. 

Учні нашої школи брали участь в обласних виставках малюнків на теми 

 «Я обираю спорт», «Знай і люби свій край», а  також в міських конкурсах -  «Собори 

наших душ», «Зима - чарівниця». 

Члени гуртка «Чарівна палітра» Білоруцька Олександра та Свистухіна Анна 

(11-А клас) взяли участь в конкурсі «Собори наших душ» в номінації «Образотворче 

мистецтво» та посіли III місце в старшій віковій групі. 

Члени «Національно-патріотичного» гуртка (керівники Тупіцин А.М., Кьортіс 

М.А.) взяли участь у Всеукраїнській військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура») 

і посіли  11 місце серед 28 закладів освіти. 

Якісній підготовці дітей до професійного вибору сприяли зустрічі та 

співбесіди з представниками вищих навчальних закладів, на яких  учні значно 

розширювали свої знання про світ професій та отримували інформацію щодо 

особливостей вступної кампанії. 

Практичним психологом школи з питання профорієнтаційної роботи  було 

проведено інтерактивну бесіду з учнями 9, 11 класів для визначення позитивних та 

негативних аспектів навчання, було надано  перелік потрібних спеціальностей 

місцевого регіону.  

В закладі зберігаються традиції по проведенню акцій «Ангели пам’яті», 

«Цукерка замість цигарки», ярмарок, конкурсно-розважальних програм до Дня 

Святого Валентина, Святого Миколая, Нового року, Масляної. 

Над позитивним розвитком відносин в дитячому колективі, взаємозв’язком 

між дітьми, підлітками, над створенням умов, необхідних для реалізації єдиної лінії 

загального розвитку дитини на суміжних етапах освіти, а також над самореалізацією 

кожної дитини у творчому середовищі працювали клуби. 

Військово-патріотичний клуб «Пам'ять» (керівник  Дорошенко О.А.) провів 

такі заходи: 

- гра-вікторина «Знаємо і пам’ятаємо!», присвячена дню звільнення України 

від нацистської окупації; 

- круглий стіл до Дня українського козацтва; 

- правовий тренінг « Права і обов’язки людей» 

- правові інформхвилинки: «Конституція України – прагнення народу 

дотримуватись норм співжиття»; 

- історично-правовий хронограф «Людина виховується для свободи: 

сторінками творення Конституції України». 

Клуб «Цветик - семицветик»  (керівник Сава О.Ю.)  організував 

поздоровлення учнів середньої та старшої школи зі святом Святого Миколая, 
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підготував  святкову виставу «Добрий Отче Миколаю,ми на тебе всі чекаємо»  для 

учнів молодшої школи. 

Клуб «Олімпія» (керівник Липа Т.В. ) організував: 

-  Олімпійський тиждень ( День здоров’я); 

- «Козацькі забави». 

Учні школи брали участь  в  міському спортивному заході «Козацька чайка-

2020» (водний туризм). 

Клуб «Кактус» ( керівник Журавель Л.Є.): 

- традиційна виставка домашніх тварин «Кис-кис-мяу»; 

- виставка новорічних букетів «Букет замість ялинки». 

Клуб «Світлофорик» (керівник Перемітько В.В.): 

- виступ агітбригади « Знай, дорослий! Знай, дитя! Безпека руху – це життя!». 

Та все ж виконання виховної роботи в начальному закладі відбувалося не в 

повному обсязі;  потребує відновлення  робота шкільного самоврядування та клубної 

діяльності; підвищення  результативності участі учнів школи в міських спортивних 

змаганнях,  різноманітних творчих конкурсах. 

Організація харчування 

 

Якісне і здорове харчування дітей - це запорука здоров’я, розвитку, успішного 

навчання. Організація харчування учнів регламентується законами України «Про 

освіту», «Загальну середню освіту», «Про охорону дитинства».  

В закладі безкоштовно харчувалися 151 учень (1-4 класи)- 30% та 87 учнів 

пільгових категорій (18,95 грн. та 8,69 на день) -17% ,  для 13 дітей було організовано 

дієтичне харчування.  Вартість гарячого харчування становила  21.00 грн. на день, 

оплата здійснювалась з міського бюджету. За рахунок батьків харчувалося  

приблизно 73 учня (5-11 класів) – 14%. 

Для створення у закладі  умов якісного і здорового харчування, адміністрація 

школи постійно контролює належний матеріально-технічний стан харчоблоку та 

їдальні, дотримання санітарно-гігієнічних вимог, щоденний контроль за якістю 

продуктів, контролює умови їх зберігання, термін реалізації та технологію 

виготовлення страв. Серед учнів, батьків і вчителів проводяться моніторинги щодо 

якості приготування їжі, асортименту буфетної продукції, створення умов в обідній 

залі. 

Завдяки зусиллям батьків, місцевої влади ми маємо відремонтовані 

приміщення кухні , які наповнені новими технологічними меблями та 

обладнанням,  сучасну обідню залу. 

 

Соціальний захист дітей. 

 

Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, 

проводиться згідно з діючим законодавством. 

 Соціальний паспорт закладу має вигляд: 
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Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи та 

педагогічного колективу. Діти пільгових категорій беруть участь в шкільних та 

міських святкових заходах,  за бюджетні кошти отримують безкоштовне 

харчування, матеріальну допомогу. 

 

Фінансово-господарська діяльність 

 

Велика увага приділялася виконанню Санітарного регламенту в школі. 

Дотримувався температурний режим,  режим провітрювання в кабінетах та 

коридорах.  

Заклад забезпечено меблями, обладнання навчальних кабінетів, їх оформлення 

та облаштування дозволяє гнучко використовувати освітній простір під час 

навчального процесу. Завдяки проєкту GIZ «Розвиток соціальної інфраструктури в 

зв’язку зі збільшенням кількості ВПО» рівень освітлення  відповідає сучасним 

нормативним вимогам.  

Організований питний режим – бутильована вода «Царичанська».  

Доцільно використано простір першого і другого поверху: оформлені стіни з 

візуалізацією, зони для відпочинку, які облаштовані м’якими різнокольоровими 

диванчиками, Wi-Fi зона. 

 

 За період  2020-2021 н.р.  

придбано за благодійні внески: 

1. Миючі засоби – 3404,12 грн. 

2. Канцтовари – 4096,02 грн. 

3. Слюсарні матеріали – 8195,92 грн. 

4. Господарчі товари – 3565,57 грн. 

5. Будівельні матеріали – 47230,18грн. 

6. Електроприлади та комплектуючі – 730,00 грн. 
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7. Медикаменти – 1574,98 грн. 

8. Оплата Інтернету та сайту школи – 2528,00 грн. 

9. Заправка картриджів та заміна деталей на них – 2025,00 грн. 

10.  Придбання (ТЄН-2,00, терморегулятор, годинник та батарейки, 

перехідники для комп’ютерів, клавіатура, дзеркало, задвижка фланцева, 

нагородні знаки, градусники для холодильників, автомат для духової 

шафи, межовий адаптер, н/р підноси прямокутні в їдальню.) – 7227,10 грн. 

11.  Слюсарські роботи (сварка труби водяної, установка автомата в їдальні, 

вивіз сміття, чистка каналізації (новий корпус), ремонт бойлера, покоси 

трави, установка каретки в актовій залі,  облаштування сміттєвого баку, 

оформлення стендів) – 31835,00 грн. 

12.  Проведення свят (Перший дзвоник,  новорічні свята,  день Св. Валентина,  

   8 Березня,  Останній дзвоник) – 4415,50 грн. 

13.  Стілець  офісний  (каб. психолога – 2шт., каб.31 – 1 шт., каб.22 – 1шт.,  

 каб.14 – 1 шт., каб.29 – 1 шт.) – 2700,00 грн. 

14.  Пенал низький з 1 секції (каб.16 – 1 шт.) – 2300,00 грн. 

15.  Комплект меблів з 3-х секцій (каб.16 – 1 шт., каб.17 – 1 шт., каб.5 – 1 шт., 

каб.24 – 1 шт., каб.30 – 1 шт.) – 35600,00 грн. 

16.  Завіса в актовий зал – (1 шт.) – 10833,00 грн. 

17.  Стіл комп’ютерний  (каб.18 – 1 шт., каб.22 – 1 шт., каб.25 – 1 шт.) – 

4360,00 грн. 

18.  Двері вхідні (каб.15 – 1 шт., каб.33 – 1 шт., каб.27 – 1 шт.) – 41874,00 грн. 

19.   Наочність (каб.30) – 5785,00 грн.  

Загальна сума позабюджетних коштів – 220279,39 грн. 

 

Подарунок (місцевий бюджет) 

Холодильник Bosch KGV39, двокамерний, загальний  

об’єм 344L (1 шт.) -  19800,00 грн. 

       Кошти місцевого бюджету для придбання дезинфікуючих засобів на період     

       адаптованого карантину. – 161315,70 грн. 

      1. Термометр електронний безконтактний (4 шт.) – 9400,00 грн. 

      2. Дезинфікуючі засоби   – 151915,70 грн.: 

          - маски захисні; 

          - антисептики для рук; 

          - засіб для дезинфекції з активним хлором; 

          - мило господарче; 

          - сода кальцинована; 

          - рушники паперові; 

          - білизна. 

 Субвенція з державного бюджету для їдальні – 91671,00 грн. 

             1. Шафа витяжна (1 шт.) – 8171,00 грн. 

             2. Ванна 2-х секційна (1 шт.) – 9200,00 грн. 

             3. Стелаж (1 шт.) – 6300,00грн. 

             4. Столи виробничі ( 3 шт.) – 18300,00 грн. 
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             5. М’ясорубка АРТ (1 шт.) – 26900,00 грн. 

       6. Протирально-різальна універсальна машина ( 1 шт.) – 22800,00 грн. 

      Кошти від реалізації майна  – 18302,60 грн. 

              1. Плита штамповка Лагом (182м2) – 5168,80 грн. 

              2. Клей «М2» (5кг.) – (12 шт.) – 2268,00 грн. 

              3. Шпаклівка Кнауф стартова 30кг. (7 шт.) – 1050,00 грн. 

             4. Шпаклівка Кнауф фініш 25 кг. (5 шт.) – 727,50 грн. 

             5. Глибокопроникна грунтовка (3 шт.) – 999,70 грн. 

             6. Грунтовка Кварц 14кг. (3 шт.) – 1686,40 грн. 

             7. Тримач рушників паперових (2 шт.) – 1203,60 грн. 

             8. Плитка ІНФІНІТІ Бежевий (40,02 м2) – 5198,60 грн.  

      Субвенція з державного бюджету для кабінетів НУШ – 86014,80 грн. 

      1.  Закупівля засобів навчання та обладнання – 21955,60 грн. 

      2.  Шкільні парти та стільці (55 шт.) – 37108,50 грн. 

      3.  Комп'ютерне обладнання – 26950,70 грн. 

      Співфінансування з місцевого бюджету для кабінетів НУШ – 36871,80 грн. 

      1.  Закупівля засобів навчання та обладнання – 9410,00 грн. 

      2.  Шкільні парти та стільці (55 шт.) – 15911,50 грн. 

      3.  Комп'ютерне обладнання – 11550,30 грн. 

Виконано капітальний ремонт другого поверху, поточні ремонти  (навчальні 

кабінети, приміщення миття кухонного посуду) за новітніми технологіями при 

підтримці благодійного фонду.  

Адміністрація школи та педагогічний колектив постійно працює над 

створенням безпечних умов для навчання та життєдіяльності, за кошти місцевої  

та державної субвенції заклад забезпечений сучасними ергономічними меблями, 

комп’ютерною технікою, корекційно-розвивальним обладнанням відповідно до 

санітарного регламенту.  

 

Управлінська діяльність 

 

Управління школою здійснюється згідно з річним планом роботи закладу, 

планом внутрішнього моніторингу та календарними планами  вчителів-

предметників, планами виховної роботи класних керівників. Така система 

планування, що відпрацьована в навчальному закладі та заснована на взаємодії всіх 

ланок, підрозділів та учасників освітнього процесу, забезпечує координацію їх 

діяльності, єдність вимог, сприяє ефективності та вдосконаленню освітнього 

процесу й забезпечує планомірний розвиток школи. 

Враховуючи сучасні вимоги, адміністрація школи дотримується стилю 

керівництва, що близький до демократичного, так як більшість рішень приймається 

колегіально. Основними формулами спілкування з працівниками є індивідуальні 

бесіди, наради, інформування. Педагогам надається самостійність, відповідно їхньої 

кваліфікації і характеру роботи, створюються умови до самореалізації. 

Заклад свою діяльність будує на основі Конституції України, Законів України  

«Про освіту», «Про загальну середню освіту», спеціальних законів, інших 
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законодавчих актів у сфері освіти і науки та міжнародних договорів України, рішень 

Кам’янської міської ради, Департаменту з гуманітарних питань, Статуту. 

Установа самостійно ухвалює рішення та провадить освітню діяльність в 

межах автономії, яка визначається Законом України «Про освіту», спеціальними 

законами та Статутом. 

 

Завдання педагогічного колективу на наступний навчальний рік 

 

Розвиток та формування в учнів ключових компетентностей, необхідних для 

успішної життєдіяльності конкурентоспроможної  й самодостатньої особистості, 

вироблення сучасної моделі випускника школи, спроможного реалізувати власний 

позитивний потенціал є стратегічною метою педагогічного колективу. Для її 

реалізації необхідно:  

створювати умови для отримання якісного рівня освіти, який відповідає 

здібностям та індивідуальним особливостям здобувачів освіти; 

          розвивати повноцінний, інтелектуальний, творчий, моральний, фізичний 

потенціал дитини; 

створювати безпечне, доступне, комфортне та вільне освітнє середовище від 

будь-яких форм насильства та дискримінації, формувати здоровий спосіб життя; 

 розвивати  інноваційну діяльність школи, підвищувати внутрішню систему 

забезпечення якості освітньої діяльності;  

удосконалювати бібліотечне та інформаційно – ресурсне  забезпечення; 

створювати  цілісну виховну систему розвитку й соціалізації учнів; 

розвивати творчу ініціативу та академічну свободу педагогів у пошуках нових 

форм і методів діяльності; 

          виховувати в учнів патріотичне почуття, примножувати культуру та 

духовність; 

         конструктивно співпрацювати учасникам освітнього процесу; 

         поновити розбудову органів шкільного самоврядування та позашкільну роботу 

клубів, гуртків для всебічного розвитку особистості здобувачів освіти; 

посилювати роботу команди супроводу інклюзивної форми навчання, залучати 

висококваліфікованих спеціалістів для надання додаткових розвиткових послуг; 

зміцнювати  сучасну матеріально-технічну бази школи. 

 

 

 

 

 


